Анализ на решението на задача
Двоични числа с редуващи се цифри
Тази задача е частен случай на задачата за размяна на монети. Паричната система на дадена държава се състои от монети с номинал 1 = a1 < a2 < a3 < … < an. Трябва сумата S да се изплати с възможно най-малък брой монети.

Алчният алгоритъм за решаване на тази задача е следният: взема се възможно най-голям брой монети с най-големия номинал an: Xn = S / an. По този начин получаваме колко монети с по-малък номинал са необходими и т.н.

За този проблем алчният алгоритъм не винаги дава оптимално решение, а само за някои, наречени канонични парични системи, като тези, използвани в САЩ (1, 5, 10, 25 цента). Неканоничните системи нямат това свойство. Така например сумата от 24 стотинки с монети от 1, 5 и 7 стотинки, алчният алгоритъм разменя така: 7 стотинки - 3 броя, 1 стотинка - 3 бр. (общо 6 монети), докато правилното решение е 7 стотинки - 2 броя, по 5 стотинки - 2 броя (общо 4 монети).
Нашият набор от числа P = {1, 2, 5, 10, 21, 42, 85, ...} е каноничен, тъй като всяко следващо число е поне два пъти по-голямо от предишното, което означава, че няма да можем да заменим дори две монети от този набор с някоя една монета от същия набор.
Числата от набора P = {1, 2, 5, 10, 21, 42, 85, ...} могат да бъдат намерени чрез записване на двоични числа с определена дължина (ясно е, че само едно от тях ще има редуващи се цифри) за всички дължини, които не надвишават 7. Например шестото число ще бъде P6 = 1010102 = 4210.
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